



国务院取消和调整53个罚款事项

据新华社电 进一步推进“放管服”改革、优化营商环境,国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》(以下简称《决定》),取消和调整了公安、交通运输、市场监管领域行政法规和部门规章设定的53个罚款事项,其中,取消29个罚款事项,调整24个罚款事项。这些罚款事项主要集中在与企业 and 群众生产生活密切、社会关注度较高的领域,取消和调整的目的是切实减轻企业和群众负担,让企业和群众感受到实实在在的好处。《决定》明确了这些罚款事项的名称、设定依据、处理决定和替代监管措施。

取消和调整上述罚款事项,严格执行国务院明确的“三个一律”的清理标准:凡是违反法定权限和程序

设定的罚款事项,一律取消;凡是罚款事项不适应经济社会发展需要、有违“放管服”改革精神、不利于优化营商环境的,或者有失公允、过罚不当的,一律取消或调整;凡是罚款事项可采取其他方式进行规范或管理的,一律取消。

《决定》取消和调整的53个罚款事项,共涉及修改11部行政法规,修改和废止20部部门规章。为了最大限度推进清理成果落地见效,《决定》对修改行政法规、修改和废止部门规章提出了明确的时间要求,有关部门要在《决定》印发之日起60日内向国务院报送有关行政法规修改草案送审稿,并完成有关部门规章修改和废止工作,部门规章需要根据修改后的行政法规调整的,要在相关行政

法规公布后60日内完成修改和废止工作。

为了保护人民群众和市场主体合法权益,维护行政管理秩序和公共利益,《决定》强调,罚款事项取消后,确需制定替代监管措施的,有关部门要依法认真研究,严格落实监管责任,创新和完善监管方法,规范监管程序,提高监管的科学性和精准性,进一步提升监管效能,为推动高质量发展提供有力支撑。

下一步,国务院将继续组织清理其他领域的罚款事项,目前有关工作已经同步开展。国务院有关部门将对应当清理的罚款事项,及时予以取消和调整,切实维护人民群众和市场主体合法权益,持续营造法治化营商环境。



五彩缤纷晒秋图

立秋过后,贵州高原乡村处处晒秋忙。玉米、辣椒、稻谷、黄豆等农作物晾晒在农家房前屋后,与周围别具特色的田园风光融为一体,绘就出一幅幅美丽的丰收图景。图为8月14日,贵州省黔东南苗族侗族自治州锦屏县大同乡秀洞村村民在晾晒农作物。

新华社发 彭泽良/摄

H 环球

叙媒:美国再次盗运叙利亚石油

叙利亚通讯社8月13日报道说,美国在叙利亚的非法驻军当天使用89辆油罐车,装载着从叙利亚东北部偷盗的石油运往在伊拉克的美军基地。叙利亚石油部门此前表示,今年上半年叙利亚石油平均日产量超过8万桶,其中80%以上遭美军及其支持的武装组织偷盗。

据央视新闻

耶路撒冷公交车遭枪击7人受伤

据新华社电(记者 张天朗 吕迎旭)据以色列警方14日消息,当天凌晨耶路撒冷一辆公交车遭枪击,造成至少7人受伤。以警方随后封锁耶路撒冷老城并展开搜捕,数小时后枪手向警方投案自首。据当地媒体报道,枪手为一名巴勒斯坦人,27岁,目前正在接受以警方调查。

Y 医卫

世卫组织重新命名猴痘病毒分支

据新华社电(记者 刘曲)世界卫生组织12日宣布对猴痘病毒分支重新命名,新名称将使用罗马数字表示病毒分支,用小写字母表示亚分支。例如,专家们现在将此刚果盆地分支称为分支I,将此西非分支称为分支II。分支II又包括两个亚分支,即IIa和IIb,其中IIb是2022年猴痘疫情中主要传播的一组病毒变种。

据世卫组织8月10日发布的猴痘疫情报告,已有89个国家和地区向世卫组织报告27814例实验室确诊病例和11例死亡病例,其中绝大部分病例来自欧洲和美洲地区。

F 发布

两部门明确 中小学校不得擅自扩大收费范围

财政部、教育部日前修订印发《中小学校财务制度》,进一步规范中小学校财务行为,明确学校供餐、课后服务等财务管理要求,规定中小学校不得擅自扩大收费范围、增加收费项目、提高收费标准。新规将从今年9月1日起正式实施。

据央视新闻

T 突发

青海杂多县发生5.9级地震

据新华社电 据中国地震台网正式测定:2022年8月14日16时20分在青海玉树州杂多县(北纬33.14度,东经92.85度)发生5.9级地震,震源深度10公里。

J 经济

第六届丝博会 吸引70多个国家和地区客商参会

据新华社电(记者 雷肖霄 张思洁)第六届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会14日在陕西省西安市开幕,来自韩国、泰国、新加坡等70多个国家和地区的境外嘉宾和客商以及国内20多个省份的客商将通过线上和线下相结合的方式参会,推动共建“一带一路”,共享国际合作新机遇。

T 体育

金球奖30人候选名单公布: 本泽马领衔 梅西落选

据新华社电(记者 肖亚卓)《法国足球》杂志日前公布了2022年金球奖30人候选名单,上赛季帮助皇家马德里队夺取西甲和欧冠“双冠王”的法国球星本泽马作为得奖最大热门入选,而七次金球奖得主梅西则16年来首次落选候选名单。2022年金球奖颁奖典礼将于10月17日在巴黎的夏特莱剧院举行。

K 科普

低钠盐有助于 降低中风和心脏病风险

据新华社电(刘诗月)澳大利亚等多国研究人员参与的一项国际研究表明,低钠盐有助于食用者降低中风或心脏病风险。研究成果近日发表在《英国医学杂志开放版·心脏》杂志上。

C 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第22093期开奖公告
本期开奖结果:4 1 7 7 7 4+0
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022216期 中奖号码:7 6 2
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022216期 中奖号码:7 6 2 5 8
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2022216期
中奖号码:04、05、09、11、13
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022093期中奖号码:
红色球号码 21、22、24、28、29、32
蓝色球号码:14
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2022216期中奖号码:7 6 5